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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Президент України Володимир Зеленський підписав Указ 
№847/2022 «Про відзначення державними нагородами України з 
нагоди Дня місцевого самоврядування».

Серед інших орденом «За заслуги» ІІІ ступеня нагороджений го-
лова Одеської обласної ради Григорій Діденко.

«Я дуже вдячний пану президенту за довіру, за постійний зв’язок і мож-
ливість реалізувати поставлені плани для підтримки Одещини і наших 
захисників, – підкреслив голова обласної ради. – Для мене надзвичайно 
велика честь працювати під керівництвом такої людини, як Володимир 
Зеленський. Розцінюю цей орден як великий кредит довіри та підтвердження  
тому, що я роблю дійсно корисну справу».

Заступник керівника Офісу президента Кирило Тимошенко разом з 
головою Одеської обласної ради Григорієм Діденком і Начальником 
Одеської обласної військової адміністрації Максимом Марченком від-
відали один з об’єктів енергетичної інфраструктури, який був пошкод-
жений внаслідок ракетних ударів ворога. Ознайомились з роботою 
Одеської обласної дитячої лікарні, в якій нещодавно за кошти облас-
ного бюджету було встановлено новітнє обладнання – комп’ютерний 
томограф на 32 зрізи для рутинних і поглиблених діагностичних об-
стежень, а в ургентно-хірургічному відділенні введено в експлуата-
цію рентгенівську діагностичну систему OPERA RT20 HARP.

«На сучасному обладнанні роблять діагностику для дітей з Одещини і 
сусідніх регіонів безкоштовно. А для критичних потреб цього медичного 
закладу, який потребує безперебійного живлення особливо в умовах вій-
ськової агресії росії проти України, за рахунок коштів Міністерства охо-
рони здоров’я придбали два генератори і ще один надав донор. Завдяки 
цим генераторам лікарі забезпечують безперебійне надання медичної 
допомоги великій кількості маленьких пацієнтів, що зараз є дуже важ-
ливим. Бо одне з найголовніших завдань Одеської обласної військової 
адміністрації – забезпечити стабільну роботу усіх закладів медичної кри-
тичної інфраструктури Одещини необхідним обладнанням у надзвичай-
ній ситуації», – зазначив Начальник Одеської ОВА Максим Марченко.

Також проінспектували хід ремонтних робіт в ЖК «Тірас», в який у квіт-
ні влучила російська ракета та забрала життя 8 людей.

Максим Марченко поінформував заступника керівника Офісу прези-
дента про те, що комплекс відновлювальних та ремонтних робіт в жит-
ловому будинку зроблений за коштом та силами Одеської обласної вій-
ськової адміністрації, благодійних організацій, за рахунок допомоги від 
приватних компаній і міської ради. В ЖК укріпили стіни, замінили вну-
трішньо-будинкові системи опалення, водопостачання та водовідве-
дення. Також відновлено пасажирський ліфт та замінено віконні рами. 
За інформацією будівельників у грудні 2022 року, ремонтні роботи вже 
завершуються: на завершальній стадії ремонт фасаду, а люди вже по-
чали проводити ремонти у відновлених квартирах.

«Це дуже важливо, що влада та бізнес діють спільно. По всій країні 
багато руйнувань, але основний пріоритет – це відновлення житла лю-
дям», – відзначив Кирило Тимошенко.

На завершення візиту, саме в період відключення електроенергії в 
місті, побували в декількох «пунктах незламності», що відкриті і діють 
в різних районах Одеси. Зокрема, відвідали і той, який організувало 
Головне управління ДСНС в Одеській області: тут було наявне тепло, 
вода, освітлення, мобільний зв’язок, Інтернет, живлення для мобільних 
пристроїв, місця для відпочинку, аптечки, забезпечення для мам і дітей.

Голова обласної ради 
Григорій Діденко 
відзначений орденом  
«За заслуги» ІІІ ступеня

Одещину з робочим візитом відвідав заступник 
керівника Офісу президента Кирило Тимошенко
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Про пенсії за особливі заслуги перед Україною

Надавачам житлово-комунальних послуг! Важливо!

Згідно із пунктом 6 статті 1 Закону 
України від 01.06.2000 №1767-ІІІ 
«Про пенсії за особливі заслуги пе-
ред Україною» (далі – Закон №1767), 
право на встановлення пенсії за осо-
бливі заслуги перед Україною мають, 
зокрема, особи, нагороджені дер-
жавними преміями України, колиш-
ніх Союзу РСР та Української РСР.

Законом України від 15 квітня 
2021 №1399-ІХ «Про внесення змін 
до статті 11 Закону України «Про 
державні нагороди України», який 
набув чинності 09.05.2021, держав-
ну нагороду «Національна премія 
України в галузі науки і техніки» змі-
нено на Національну премію України 
імені Бориса Патона.

Таким чином, як особи, нагоро-

джені до 09.05.2021 Державною 
премією України в галузі науки і тех-
ніки, так і особи, нагороджені після 
09.05.2021 Національною премією 
імені Бориса Патона, мають право 
на встановлення пенсії за особливі 
заслуги перед Україною.

Слід зазначити, що у відповіднос-
ті із статтею 5 Закону №1767 пенсія 
за особливі заслуги перед Україною 
встановлюється з дня звернення до 
територіального органу Пенсійного 
фонду України або з дня набуття 
права на неї, якщо звернення за її 
встановленням відбулося не пізні-
ше 12 місяців з дня набуття права.

Зазначена пенсія призначається 
як надбавка до розміру пенсії, на 
яку має право особа згідно із зако-

ном, в розмірі 23% прожиткового 
мінімум для непрацездатних осіб.

Отже, у випадку якщо лауреа-
ти названих премій в складі своїх 
пенсійних виплат не отримують 
пенсію за особливі заслуги перед 
Україною, їм необхідно в зручний 
для них спосіб звернутися до най-
ближчого відділу обслуговуван-
ня громадян (сервісного центру) 
Пенсійного фонду України з від-
повідною заявою та документами 
про державну нагороду. 

Управління пенсійного 
забезпечення, надання 

житлових субсидій та пільг 
Головного управління 

Пенсійного фонду України в 
Одеській області

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 16.09.2022 № 1041 «Деякі питання надання жит-
лових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного по-
бутового палива і скрапленого газу Пенсійним фондом України» обмін інформацією між надавачами жит-
лово-комунальних послуг та органами Пенсійного фонду України здійснюється в електронній формі через 
кабінети надавачів послуг на вебпорталі Пенсійного фонду України (portal.pfu.gov.ua). Надавачі послуг на 
запит Пенсійного фонду України в 5-денний термін після отримання запиту повинні надати необхідні для 
призначення субсидій та пільг відомості.

Для реєстрації на вебпорталі та отримання доступу до кабінету надавача послуг необхідно ТЕРМІНОВО 
надати на електронну адресу Головного управління Пенсійного фонду України в Одеській області  
20987385@ukr.net або i.cherniavska@od.pfu.gov.ua Кваліфіковані сертифікати електронного цифрового 
підпису відповідальної особи за здійснення інформаційного обміну. Телефони для довідок: (048)7251998, 
0509567831, 0506171025, 0509382794. 

Запрошуємо усіх надавачів (виконавців) житлово-комунальних послуг, у тому числі управителів багато-
квартирних будинків, об’єднання співвласників багатоквартирних будинків до співпраці. 

Головне управління ПФУ в Одеській області

Шановні одесити та мешканці області! 
Даємо відповіді на актуальні питання, 
які ви ставите найчастіше в коментарях 
у соціальних мережах

ЧОМУ В ОДНИХ БУДИНКАХ СВІТЛО Є ПОСТІЙНО,  
А В МОЄМУ ПО СУСІДСТВУ НЕМАЄ?

✔ Така ситуація можлива в декількох випадках:
Перший випадок – будинки поруч живляться від ліній, які забез-

печують роботу лікарні, водонасосної станції, котельної або об’єкту 
оборони. Такі лінії не вимикаються, а у разі аварійного відключення –  
заживлюються першочергово. Ці лінії спроєктовані таким чином, що 
технічно не можливо відключити будинки, залишивши лише конкрет-
ний об’єкт критичної інфраструктури.

Другий випадок – такі будинки розташовані на лініях «автоматично-
го частотного розвантажування», які повинні постійно бути під напру-
гою, а вимикатися першочергово лише під час масштабної аварійної 
ситуації, яка може виникнути навіть в іншому регіоні. Це свого роду 
«запобіжники», чи «автомати», для енергобезпеки країни.

Третій випадок – після ракетних обстрілів енергоб’єктів облас-
ті енергетиками ще не відновлені всі пошкоджені мережі та схеми 
живлення. Але наші герої роблять все, щоб дати світло кожному на 
більш тривалій термін.

ЧОМУ СЬОГОДНІ НЕ ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ  
ЧІТКІ ТА ПРОГНОЗОВАНІ ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕНЬ?

✔ Доки не будуть відремонтовані та відновлені основні об’єкти 
енергетики області, на яких ще тривають роботи, вийти на зрозумілі 
графіки в ДТЕК технічно немає можливості. Поряд з цим, Начальником 
обласної військової адміністрації поставлено чітке завдання енерге-
тикам щодо найскорішого завершення цієї роботи та виходу на про-
гнозовані стабілізаційні відключення.

ЧИ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ЕНЕРГІЯ ВІТРОВИХ ТА СОНЯЧНИХ СТАНЦІЙ, 
ЯКІ РОЗТАШОВАНІ В РЕГІОНІ, ДЛЯ ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБЛАСТІ?
✔ Безперечно використовується. Вся відновлювальна енергетика 

області є невід’ємною частиною енергетичного балансу.

ЧИ ПРОДАЄ ДЕРЖАВА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ ЗА КОРДОН?
✔ Україна не експортує електроенергію за кордон.

ЯК ВИРІШУЮТЬСЯ ЗНАЧНІ СКЛАДНОЩІ З ДОДЗВОНОМ  
ДО КОНТАКТНОГО ЦЕНТРУ ДТЕК «ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»?
✔ Обласною військовою адміністрацією вже поставлене завдан-

ня ДТЕК щодо оптимізації та удосконалення роботи контакт-центру 
з метою забезпечення комунікації та зв’язку з громадянами.

ЩОДО РЕЖИМУ РОБОТИ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ.
✔ Вчергове звертаємось до підприємств промислового комплек-

су щодо переведення виробництва на нічний час.
Це допоможе збільшити можливості енергетиків для максималь-

ної подачі світла нашим громадянам, а також зберегти робочі місця 
та підтримати економіку.

МАЄ МІСЦЕ НЕСТАБІЛЬНА РОБОТА МОБІЛЬНОГО ЗВ’ЯЗКУ?
✔ Обласною адміністрацією вже дані рекомендації мобільним опе-

раторам щодо забезпечення належної роботи зв’язку та обладнання 
додатковими резервними джерелами живленням їх вишок.

Не дамо ворогу жодного шансу.
Ми маємо пам’ятати, що наряду з ускладненням життя укра-

їнців першочерговим завданням ворога є дестабілізація сус-
пільства. Тому не дамо агресору жодного шансу. Тримаємось, 
перемога буде за нами. Слава Україні!

Забезпечення безперервності роботи 
банківської системи за умов тривалої 
відсутності електропостачання  
на контролі регіональної влади

Заступник Начальника Одеської обласної військової адміністра-
ції Дмитро Радулов провів робочу зустріч з керівниками відокрем-
лених підрозділів системно важливих банків з державною часткою: 
Ощадбанк, Приватбанк, Укрексімбанк та Укргазбанк.

Обговорено питання забезпечення безперебійної роботи чергових від-
ділень цих банків на території Одеської області, які надаватимуть клієн-
там фінансові послуги в умовах тривалої відсутності електропостачання.

Постановою Правління Національного банку України від 05.12.2022 
№239 внесені зміни до Постанови Правління Національного банку 
України від 25.02.2022 №23, якими Національний банк разом із бан-
ками впроваджують низку заходів для забезпечення безперервнос-
ті роботи банків за умов тривалої відсутності електропостачання.

Так, чергові відділення повинні бути забезпечені усім необхідним 
обладнанням та каналами зв’язку для безперервної роботи за відсут-
ності електрики, а також додатковим персоналом, касовою технікою, 
банкоматами, готівкою. Також необхідно організувати безперебійну 
роботу контактних центрів банків для інформування клієнтів про місце 
розташування і графік роботи чергових відділень тощо.

Керівництво присутніх банків запевнило, що з їх сторони вжива-
ються усі необхідні заходи для забезпечення усім необхідним визна-
чених чергових відділень. Водночас акцентували увагу на тому, що у 
разі неможливості зняття готівки через банкомати мешканці області 
можуть зняти з картки готівку на касі партнерів банків – торговель-
них мереж, аптек та АЗС.

Також запроваджено ініціативу щодо «банкоматного національно-
го роумінгу», який передбачає встановлення єдиних розширених лі-
мітів та скасування додаткових комісій на зняття готівки власниками 
карток інших банків в банкоматах. Це розширить можливості опера-
тивного та зручного доступу громадян до власних коштів. Найбільші 
банки вже долучилися до цієї ініціативи.

Заступник Начальника Одеської ОВА Дмитро Радулов наголосив, 
що працівниками обласної військової адміністрації будуть проводи-
тися систематичні перевірки щодо належного функціонування чер-
гових відділень банків.

До збору світлин для створен-
ня банеру долучилися «Зе!Жінки» 
Одещини.

«Ми дякуємо всім, хто сприяв  
реалізації цього проєкту і підтри-
мав його, – каже народна депутатка 
України, менторка руху «Зе!Жінки» 
на Одещині Юлія Діденко. – Це 
маленький внесок в нашу спільну 
велику справу. Така незвичайна 
подяка ЗСУ підіймає настрій. На 
світлинах – усміхнені люди. Це наші 
сучасники, ті, з ким разом ми на-
ближаємо Перемогу.

Зараз всі вони зможуть знайти себе на банері і сфо-
тографуватися на пам’ять».

Face Wall (фотобанер) «ДЯКУЄМО ЗСУ!» містить 
кілька сотень світлин наших сучасниць і сучасників. 
Це одесити, гості міста, переселенці, активісти гро-
мадських організацій, волонтери.

«Долучаючись до цієї акції, ми звернулися до громад-
ськості із закликом «Скажімо разом «ДЯКУЄМО ЗСУ!» –  

розповідає депутатка Одеської обласної ради від «Слуги 
Народу», лідерка руху «Зе!Жінки» у місті Одеса Наталія 
Данилко. – Попри обстріли, відсутність електроенер-
гії та погодні умови, фотобанер замайорів на будівлі 
Музею морського флоту в самому серці Одеси.

Окрема подяка авторам акції – керівництву жіно-
чого об‘єднання «Мереживо». Це вони передали ес-
тафету щодо проведення акції до Одеського регіону. 
Приходьте та знайдіть своє фото на банері!»

В Одесі на фасаді будівлі Музею 
морського флоту відкрито банер 
з написом «ДЯКУЄМО ЗСУ!»
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У зв’язку з втратою вважати недійсним диплом спеціаліста серія С20 
№017924 від 30.06.2020р., виданий Одеським національним медичним уні-
верситетом на ім’я Клименко Олег Вікторович.

Шановні читачі!  
Передплату  

можна здійснити  
у всіх поштових 

відділеннях

Ціни
на 1 місяць – 23 грн 00 коп.;
на 3 місяці – 69 грн 00 коп.;

на 6 місяців – 138 грн 00 коп.;
на 12 місяців – 276 грн 00 коп.

Передплатний індекс 40185

Головний редактор Олена ВОЙТЕНКО

Телефонуйте до редакції: приймальня – тел. (067) 488-34-85.  
E-mail: rek.odizv@gmail.com

З питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726–39–54, 785–09–74 

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83. 
ФБ– група: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 
E– mail: info– izvestiya@odessa.gov.ua

Загальний тираж у грудні 5326 примірників
Замовлення 1584

Газету набрано та зверстано в комп’ютерному центрі 
ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано у видавництві 

«Чорномор’я»: м. Одеса, пл. Дерев’янка, 1, тел. (048) 764–96–78.
Думки і оцінки авторів публікацій можуть не збігатися з позицією редакції. 

Рукописи не рецензуються і не повертаються. 
Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

Придбати газету «Одеські вісті» можна 
у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області
Передплатний індекс 40185Реєстраційне посвідчення ОД 2018– 888Р від 18.09.2020.

У зв’язку з втратою вважати недійсним військовий квиток на ім’я Ткаченко 
Євгенія Володимирівна.

 Службою у справах дітей 
Одеської міської ради розглядаєть-
ся питання про доцільність позбавлення 
батьківських прав Козловського Вадима 
Миколайовича, 01.09.1985 р.н., від-
носно малолітньої дитини, Козловської 
Катерини Вадимівни, 05.03.2014 р.н.

Для з’ясування думки з поруше-
ного питання просимо Козловського 
Вадима Миколайовича, 01.09.1985 
р.н. з’явитися за адресою: м. Одеса, 
проспект Добровольського, буд.106, 
Суворовська районна адміністрація, 
телефон для зв’язку: (048) 754 38 51.

Повідомлення про намір отримати дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розгляда-
ється питання про позбавлення батьківських прав Подоляка Андрія 
Васильовича, 05.02.1982 р.н. відносно дітей: Подоляка Дмитра 
Андрійовича, 24.10.2006 р.н., та Подоляка Ярослава Андрійовича, 
01.07.2016 р.н., Подоляка Ростислава Андрійовича, 01.07.2016 р.н. 

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Подоляка 
Андрія Васильовича, 05.02.1982 р.н., з’явитися за адресою: м. 
Одеса, проспект Добровольського, буд. 106, Суворовська районна 
адміністрація, телефон для зв’язку: (048)754 38 51.

 На розгляді Служби у справах ді-
тей Одеської міської ради перебуває 
питання щодо позбавлення батьківських 
прав Барбінова Віталія Семеновича, 
09.06.1982 р.н., відносно малолітньої 
доньки Барбінової Олени Віталіївни, 
13.02.2009 року народження. 

Для з’ясування думки з порушеного 
питання, просимо Барбінова Віталія 
Семеновича з’явитися за адресою: 

м. Одеса, проспект Добровольського, 
буд.106, територіальний відділ Служби 
у справах дітей Одеської міської ради 
у Суворовському районі (Суворовська 
районна адміністрація Одеської місь-
кої ради). Телефон для зв’язку: (048) 
754 38 51. 

В разі неявки, питання щодо позбав-
лення батьківських прав буде розгля-
датися в його відсутність.

У зв’язку з втратою вва-
жати недійсним Додаток 
до Свідоцтва про присво-
єння (підвищення) робітни-
чої кваліфікації №031015 
від 14.09.2010р., виданий 
Миколаївським центром під-
готовки плавскладу на ім’я 
Палащенко Павло Петрович.

ТОВ «КОРД» (м. Одеса, пр. Небесної сотні, 89, корпус А, кімната 9) інформує 
про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами на об’єкт, що розташований за адресою: 
м. Одеса, пр. Небесної сотні, 4с/2. 

Одним із видів діяльності ТОВ «КОРД» є виробництво нестандартних фор-
мових гумотехнічних виробів малими партіями. Підприємство має 2 джерела 
викиду забруднюючих речовин в атмосферу, а саме: металообробні верстати, 
електрогідравлічні преси. Основні забруднюючі речовини, що надходять в ат-
мосферу є оксид вуглецю,  речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок (мікрочастинки та волокна), сірки діоксид, стирол, водню хлорид, НМЛОС 
(вуглеводні граничні), валовий викид яких складає – 0.01 т/рік. Ступінь впливу 
об’єкта на атмосферне повітря незначний. Об’єкт відповідає нормам і вимогам 
нормативно-правових актів України у галузі охорони атмосферного повітря. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами протягом місяця 
з дати опублікування повідомлення направляти до Департаменту екології та 
природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації за адресою: 
65032, м. Одеса, вул. Канатна, 83. тел. (048) 728-35-52. 

Фірма «АКВАЗАР-ЛТД» у формі товариства з обме-
женою відповідальністю (юр. адреса: 65005, м. Одеса, 
Малиновський р-н, вул. Балківська, буд. 130-Б) по-
відомляє про намір отримати дозволи на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря АГЗП та 
АЗС. Вид діяльності: роздрібна торгівля пальним.

Призначення АГЗП – приймання, зберігання, а також 
заправка автомобільного транспорту зрідженим вугле-
водневим газом (ЗВГ). Основні забруднюючі речовини: 
НМЛОС (бутан, пропан).

Обладнання фірми «АКВАЗАР-ЛТД» у формі ТОВ роз-
ташовано за адресами:

– 68404, Одеська обл., м. Арциз, вул. Соборна, 56. 
Кількість стаціонарних джерел викидів в атмосферне по-
вітря – 3 (зливний пристрій, резервуар зберігання, розда-
вальна колонка). Валовий викид – 0,592 т/рік. 

– 67641, Одеська обл., Біляївський район, с. Троїцьке, 
вул. Ластовецького, 25.

Кількість стаціонарних джерел викидів в атмосферне 
повітря – 3. Валовий викид – 0,44 т/рік. 

– 66200, Одеська обл., Савранський район, смт. Саврань, 
вул. Центральна, 67 (ріг вул. Гоголя). Кількість стаціонар-
них джерел викидів в атмосферне повітря – 3. Валовий 
викид – 0,564 т/рік. 

Призначення АЗС – приймання, зберігання бензину та 

дизпалива, а також заправка автомобільного транспорту. 
Основні забруднюючі речовини: НМЛОС (бензин, вугле-
водні насичені).

Обладнання фірми «АКВАЗАР-ЛТД» у формі ТОВ роз-
ташовано за адресами:

– 66200, Одеська обл., Савранський район, смт. Саврань, 
вул. Центральна, 67-б. Кількість стаціонарних джерел ви-
кидів в атмосферне повітря – 6 (3 резервуари з бензи-
ном, 1 резервуар з дизпаливом, 2 роздавальні колонки). 
Валовий викид – 0,159 т/рік. 

– 66200, Одеська обл., Савранський район, смт. Саврань, 
вул. Миру, 178Ж.

Кількість стаціонарних джерел викидів в атмосферне 
повітря – 9 (3 резервуари з бензином, 1 резервуар з диз-
паливом, 3 роздавальні колонки; зливний пристрій, ре-
зервуар з ЗВГ). Валовий викид – 0,719 т/рік. 

Розрахунками визначено, що викиди в атмосферу но-
сять локальний характер і не перевищують гігієнічні нор-
мативи атмосферного повітря населених місць на межі 
нормативної санітарно-захисної зони та у житловій забу-
дові. Ступінь впливу об’єктів незначний. 

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
днів з дати опублікування інформації в газеті на Департамент 
екології та природних ресурсів Одеської ОВА за адресою: 
м. Одеса, вул. Канатна, 83, або за тел. (048)-728-35-52.

Відділ реклами: 
(067) 488-34-85 

E-mail: rek.odizv@gmail.com Можлива передплата на будь-яку кількість місяців – від 1 до 12.

ОГОЛОШЕНО ПЕРЕДПЛАТУ  
на газету «ОДЕСЬКІ ВІСТІ» на 2023 рік

№
Найменування об’єкта оцінки, площа,  

місцезнаходження (адреса) балансоутримувач (назва)
Дата оцінки

Строк вико-
нання робіт

Мета проведення оцінки Інформація про платника
Очікувана найбіль-

ша ціна послуг з 
оцінки, грн.

1
Нежитлові приміщення першого поверху будівлі загальною площею 25,3 кв. м, що роз-
ташовані за адресою: м. Одеса, вул. Академіка Заболотного, 26 та обліковується на 
балансі КНП «Центр громадського здоров’я» ООР»

Відповідно до договору на 
проведення незалежної оцінки

–
Визначення вартості об’єкта 
з метою надання в оренду

КНП «Одеський обласний центр 
соціально значущих хвороб» ООР»

4 500

2
Нежитлове приміщення першого поверху дев’ятиповерхової будівлі загальною площею 
18,7 кв. м, що розташована за адресою: м. Одеса, вул. Академіка Воробйова, 3 та облі-
ковується на балансі КНП «Одеська обласна дитяча клінічна лікарня» ООР»

Відповідно до договору на 
проведення незалежної оцінки

–
Визначення вартості об’єкта 
з метою надання в оренду

ТОВ «Аптека Гаєвського» 4 500

3
Нежитлове приміщення першого поверху двоповерхової будівлі загальною площею 25,9 
кв. м, що розташована за адресою: м. Одеса, вул. Академіка Воробйова, 3 та облікову-
ється на балансі КНП «Одеська обласна дитяча клінічна лікарня» ООР»

Відповідно до договору на 
проведення незалежної оцінки

–
Визначення вартості об’єкта 
з метою надання в оренду

ФОП Санькова Л.Г. 4 500

4
Нежитлові приміщення (бокси № № 9, 10) загальною площею 31,0 кв. м, що розташовані за 
адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83-А та обліковується на балансі КУ «Автопідприємство 
по обслуговуванню обласної ради та обласної державної адміністрації»

Відповідно до договору на 
проведення незалежної оцінки

–
Визначення вартості об’єкта 
з метою надання в оренду

ТОВ «Солодощі» 4 500

5
Нежитлові приміщення першого поверху хірургічного корпусу медичного центру загальною 
площею 20,2 кв. м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. Нежданової, 32 та обліко-
вуються на балансі КНП «Одеський регіональний клінічний протипухлинний центр» ООР»

Відповідно до договору на 
проведення незалежної оцінки

–
Визначення вартості об’єкта 
з метою надання в оренду 

ФОП Дяченко О.В. 4 500

6
Частина нежитлового приміщення фойє (згідно з технічним паспортом приміщення  
№ 6) загальною площею 59,2 кв. м в будівлі, що розташована за адресою: м. Одеса, 
просп. Шевченка, 31 та обліковується на балансі СКК Одеський палац спорту

Відповідно до договору на 
проведення незалежної оцінки

–
Визначення вартості об’єкта 
з метою надання в оренду 

ФОП Драніков 4 500

7

Об’єкт незавершеного будівництва –багатоквартирний житловий будинок з прибудовани-
ми нежитловими приміщеннями, розташований за адресою: Одеська обл., Ізмаїльський 
район, м. Кілія, вул. Хмельницького Богдана, 14 та обліковується на балансі Управління 
обласної ради з майнових відносин.
(Інформація по об’єкту:  площа забудови під будинок – 1423,0 кв. м, у тому числі прибудовані нежит-
лові приміщення – 11,0 кв.м; загальна площа приміщень – 5 160,6 кв.м; кількість поверхів – 5; кількість 
підземних поверхів – 1; цокольний поверх -1; відсоток готовності об’єкта – 55%.) 

Відповідно до договору на 
проведення незалежної оцінки

–
Визначення вартості з метою 
постановки на баланс

Управління обласної ради з май-
нових відносин

12 500

Інформація управління обласної ради з майнових відносин про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до прове-
дення незалежної оцінки об’єктів спільної власності  територіальних громад сіл, селищ, міст області.

Примітка: Площі приміщень, будівель та споруд можуть уточнюватись 
за результатами проведення обмірів та виготовлення технічної  докумен-
тації об’єктів нерухомості.

Разом зі звітами оцінювач зобов’язаний надати рецензії на виконані ро-
боти. Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися 
відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяль-
ності, затвердженого наказом ФДМУ від 31.12.2016 за № 2075 (у редакції 
наказу ФДМУ від 16.01.2018 №47) (далі Положення).

Замовник робіт з оцінки: Управління обласної ради з майнових відносин 
(65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4).

Ознаки подібності по всіх об’єктах наведені у додатку №2 Положення 
за порядковим номером 4. 

Вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) ви-
кладені у розділі  ІІ Положення. 

Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та 
подання містяться у Положенні, зокрема у розділах І, ІІ, ІІІ, та додатках до нього. 

Заяви про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, ін-
формація щодо досвіду претендента та  оцінювачів, які будуть залучені до 
виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна (згід-
но з інформацією про подібні до об’єкта оцінки об’єкти, ознаки подібності 
якого наведено в додатку 2 до Положення), інформація про претендента 
подається за встановленими в додатках 2 – 5 до Положення формами.

Конкурсна документація претендента подається у запечатаному конверті 
шляхом поштового відправлення або до відділу документального забезпечен-

ня, організаційної та кадрової роботи за адресою: 65032, м. Одеса, проспект 
Шевченка, 4, з описом документів, що містяться у конверті. На конверті по-
трібно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Також у конверті має міститися пропозиції щодо ціни виконання робіт, 
калькуляція витрат, пов’язаних з виконанням робіт, та строку виконання ро-
біт (у календарних днях) по кожному об’єкту окремо в окремих конвертах.

Конкурс відбудеться через 14 календарних днів від дня опублікування 
інформації включно о 14.00 в Управлінні обласної ради з майнових відносин 
за адресою: 65032,  м. Одеса,   проспект Шевченка, 4, к. 509.

Документи до комісії приймаються протягом 10 календарних днів з дня 
опублікування цієї інформації включно за адресою: 65032, м. Одеса, про-
спект Шевченка, 4, к. 329. Довідки за телефоном: 7189-458, 7189-264.



Четвер15.12.2022 info-izvestiya@odessa.gov.ua

4

1. Інформація про суб’єкта господарювання
Юридична адреса: 65059, Одеська обл., місто Одеса, пр-кт 

Адміральський, будинок 34 А.
Контактний номер телефону: (048) 708-11-51, інженер ОНПС 

Конарьова Т. І. e-mail: office@ueco.com.ua
(місцезнаходження юридичної особи або місце проваджен-

ня діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, 
адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні аль-
тернативи*.

Планована діяльність, її характеристика
Технічна альтернатива 1:
ТОВ «НВК «УКРЕКОПРОМ» передбачає здійснювати свою гос-

подарську діяльність у сфері поводження з відходами, у тому числі 
з небезпечними відходами.

Режим роботи підприємства трьохзмінний, впродовж року і буде 
визначатись попитом на послуги підприємства.

Для здійснення операцій щодо поводження з відходами, у тому 
числі з небезпечними відходами, ТОВ «НВК «УКРЕКОПРОМ» має 
відповідну матеріально-технічну базу. 

Всі відходи зберігаються у тарі, що забезпечує локалізоване 
зберігання та дозволяє виконувати вантажно-розвантажувальні 
та транспортні роботи.

Транспортування небезпечних відходів здійснюється орендо-
ваним або власним спеціалізованим автотранспортом, з дотри-
манням вимог законодавства 

Технічна альтернатива 2:
Розглядається встановлення установки термічної деструк-

ції органічної сировини «УТД-1», що виготовлена за ТУ У 29.5-
2961020199-001:2009, з максимальною температурою піроліз-
ної камери 550 0С.

3. Місце провадження планованої діяльності, територі-
альні альтернативи. 

Місце провадження планованої діяльності: територіаль-
на альтернатива 1.

ТОВ «НВК «УКРЕКОПРОМ» здійснює свою господарську діяль-
ність у сфері поводження з відходами в орендованих складських 
приміщеннях, які знаходяться в межах промислової зони на існуючій 
та вже спланованій території за адресою: м. Одеса, Суворовський 
р-н, 21-й км Старокиївської дороги, № 55/1.

Місце провадження планованої діяльності: територіаль-
на альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається у зв’язку з тим, 
що місце провадження планованої діяльності знаходиться в ме-
жах промислової зони на існуючій та вже спланованій території.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 
Соціально-економічний вплив від діяльності підприємства ТОВ 

«НВК «УКРЕКОПРОМ» носить позитивний характер. Планована ді-
яльність, крім створення додаткових робочих місць та збільшення 
обсягів відрахувань до бюджету, вирішує глобальну проблему сти-
хійного, неорганізованого розміщення відходів, запобігає утворенню 
несанкціонованих місць їх зберігання та накопичення, знижує еко-
логічне навантаження на довкілля в регіоні. Розташування об’єкту в 
промисловій зоні не зачіпає інтересів жителів прилеглих населених 
пунктів. Впровадження планованої діяльності є вагомим внеском у 
розвиток, як регіональної економіки, так і економіки України в цілому.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі пара-
метри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, 
обсяг виробництва тощо) 

На підприємстві передбачається поводження з відходами, у 
тому числі – з небезпечними.

Утилізація, оброблення, знешкодження та видалення відходів, 
у т.ч. небезпечних відходів, передбачається шляхом спалювання 
їх в установках термічного знищення відходів, максимальною по-
тужністю завантаження до 1500 кг відходів за годину при макси-
мальній температурі 1300 0С. Максимальна річна виробнича по-
тужність складає 12420 т/рік термічно-знищених відходів. 

Для оброблення (перероблення) та знешкодження відходів ртуті 
та відходів, що містить як складові або забруднювачі ртуть, сполу-
ки ртуті передбачається використовувати: установку «Екотром-2», 
виробнича потужність якої складає 9936000 од./рік люмінесцент-
них ламп та 2484000 од/рік компактних ламп; установку «Екотром», 
виробнича потужність якої складає 2484000 од/рік люмінесцент-
них ламп та 3312000 од/рік енергозберігаючих ламп. 

Для оброблення, знешкодження, утилізації відходів використан-
ня хімічних засобів захисту рослин передбачається використання 
лінії мийки тари, виробнича потужність якої складає від 4968 т/рік.

Максимальна потужність підприємства з регенерації нафтов-
містних відходів складає більш 8000 т/рік відпрацьованих мастил. 

Для виробництва пару передбачається використання теплооб-
мінника виробничою потужністю 8280 т/рік

6.Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлю-

ються згідно з Законодавством України, а також згідно з технічни-
ми умовами. Дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних, 

містобудівних і територіальних обмежень згідно з діючими нор-
мативними документами.

Екологічні та інші обмеження:
– дотримання дозволених обсягів викидів забруднюючих ре-

човин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів у 
період експлуатації;

– дотримання дозволених обсягів утворення відходів згідно 
інвентаризації джерел утворення промислових відходів у пері-
од експлуатації;

– дотримання рівня акустичного навантаження на межі СЗЗ та 
найближчої житлової забудови (менше допустимого рівня шуму 
на території населених місць) у період експлуатації;

– дотримання рівня електромагнітного випромінювання (ЕМВ) 
на межі СЗЗ та житлової забудови (менше допустимого рівня ЕМВ 
на території населених місць) у період експлуатації.

При експлуатаційному режимі вплив на атмосферу, воду, ґрун-
ти, шум, відходи –локальний.

щодо технічної альтернативи 2
Для технічної альтернативи 2, екологічні та інші обмеження 

планованої діяльності співпадають з технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернатив 1
Дотримання режиму господарської діяльності в межах санітар-

но-захисної зони, виключення перевищення допустимих рівнів 
шуму та вібрації на межі найближчої житлової забудови.

щодо територіальної альтернатив 2
Не розглядається.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист тери-

торії за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1
Еколого-інженерна підготовка і захист території забезпечуються 

існуючою інфраструктурою. Територія включає виробничий май-
данчик та під’їзну дорогу. Виробничий майданчик знаходиться в 
межах промислової зони на існуючій та вже спланованій території 
з твердим водонепроникним покриттям. Зняття рослинного шару 
ґрунту не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні обраному варіанту планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1
Територіальна альтернатива не розглядається.
щодо територіальної альтернативи 2:
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяль-

ності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів:
– клімат та мікроклімат – опосереднений вплив;
– повітряне середовище – присутній вплив (викиди забрудню-

ючих речовин в атмосферне повітря та шум від технологічного 
обладнання);

– водне середовище – вплив локальний в результаті утво-
рення виробничо-дощових та господарсько-побутових стоків. 
Планованою діяльністю не передбачається скидання стоків у по-
верхневі водойми та їх потрапляння на ґрунти та в ґрунтові води;

– геологічне середовище та ґрунти – опосередкований вплив;
– земельні ресурси – опосереднений вплив;
– культурна спадщина – вплив на культурну спадщину відсутній;
– природно-заповідний фонд – території ПЗФ у межах плано-

ваної діяльності відсутні.
Територія планованої діяльності не відноситься до земель 

природних заповідників, національних парків або інших об’єктів 
Заповідного Фонду України.

– техногенне середовище – вплив помірний за умов дотриман-
ня проектних рішень.

щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічні обраному варіанту планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1
Територіальна альтернатива не розглядається.
щодо територіальної альтернативи 2 
Територіальна альтернатива не розглядається.
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої 

категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати знач-
ний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на дов-
кілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля») 

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 
23.05.2017 № 2059-VIII, стаття 3, провадження планової діяльності 
відноситься до першої категорії видів планової діяльності – части-
на 2, п. 8 – операції у сфері поводження з небезпечними відходами 
(зберігання, оброблення, перероблення, утилізація, видалення, зне-
шкодження і захоронення); п.14 розширення та зміни, включаючи 
перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, 
встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої 
діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, 
технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання 
діяльності та об’єктів, зазначених у пунктах 1-13 частини третьої ст. 
3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», крім тих, які не 
справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, 
затверджених Кабінетом Міністрів України.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордон-
ного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного не-
гативного транскордонного впливу на довкілля та перелік 
держав, довкілля яких може зазнати значного негативного 
транскордонного впливу (зачеплених держав) 

Підстави для здійснення транскордонного впливу відсутні.
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впли-
ву на довкілля 

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з ОВД виконується у відповіднос-
ті до ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23 
травня 2017 року № 2059-VIII. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості 
для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати 
значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на  
довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на дов-
кілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

– підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля;

– проведення громадського обговорення планованої діяльності;
– аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на  

довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт гос-
подарювання, а також інформації, отриманої від громадськості 
під час громадського обговорення, під час здійснення процедури 
оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

– надання уповноваженим органом мотивованого висновку з 
оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, пе-
редбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

– врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 
цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, 
виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, ви-
значає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження 
планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяль-
ності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про 
провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і мож-
ливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на 
стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкіл-
ля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом подано-
го суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які зауваження і пропози-
ції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, 
а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про 
процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громад-
ського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встанов-
леного Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширен-
ню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські 
слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припа-
дають на цей період, про що зазначається в оголошенні про поча-
ток громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього пові- 
домлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громад-
ськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у 
пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до плано-
ваної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльнос-
ті в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на 
першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськос-
ті вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на  
довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох 
робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження 
і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх 
персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повніс-
тю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і 
пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що під-
лягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна 
інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльності 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної 

планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля»)
що видається Міністерством захисту довкілля та природних 

ресурсів України.
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до плано-
ваної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля, необхідно надсилати до 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, 
03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, 
Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 
206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна осо-
ба: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та 
екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса,  
електронна адреса, номер телефону та контактна особа) 

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру

з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 

впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання) 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ «УКРЕКОПРОМ» 
код ЄДРПОУ 39624900 

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи – підприємця,  
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються  

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 
 відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

*Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.


